



Действительно, все сложнее становится найти какой-то оригинальный сценарий, если не придумать его самому.

Сделать свою свадьбу событием исключительно неординарным и совершенно непохожим на все остальные не мечтают, пожалуй, только очень редкие пары. Увы, в результате абсолютное большинство этих торжеств проходит по одному и тому же «рецепту индивидуальности». Действительно, все сложнее становится найти какой-то оригинальный сценарий, если не придумать его самому.

Предлагаем обратиться к еще совершенно новой и пока не «заезженной» идее свадьбы – организации сказочного торжества в прямом смысле. Сказок в мире много, и вы можете стилизовать и разыграть свою свадьбу под любую из них. В поисках оригинальности идите дальше банальных «Золушек» или «Алисы в стране чудес». Мы даже не будем называть конкретные сказочные сюжеты, чтобы оставить простор именно для вашей фантазии.

Возможно, и даже почти наверняка, вам понадобятся костюмы для создания данного сказочного антуража. Наведайтесь в местный театр, желательно ТЮЗ, где всегда имеется большой костюмированный запас детских сказок для актеров взрослого телосложения. Ограничением вашего выбора декораций и костюмов будет лишь ваш бюджет.

Впрочем, его недостаток очень часто с блеском восполняет фантазия.